

Mogućnosti za organizacije

U okviru Ključne aktivnosti 2 programa Erasmus+ – Suradnja za inovacije i razmjenu dobre prakse, za obrazovanje odraslih nudi se aktivnost **Strateška partnerstva**.

Strateška partnerstva

Strateška partnerstva omogućuju suradnju organizacijama aktivnima u području obrazovanja, osposobljavanja, rada s mladima, ali i poduzećima, javnim tijelima te organizacijama iz civilnog sektora kako bi razvile inovativna, primjenjiva rješenja koja pridonose podizanju kvalitete učenja, predavanja, rada s mladima i modernizaciji institucija. Strateška partnerstva trebaju biti usmjerena na razvoj, prijenos i/ili provedbu inovativnih praksi i rješenja na organizacijskoj, lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj ili europskoj razini. Strateško partnerstvo jest međunarodni projekt i uključuje **najmanje tri organizacije iz triju različitih zemalja članica programa Erasmus+**.

Razlikuju se dva osnovna tipa strateških partnerstava - **Projekti razvoja inovacija**, usmjereni na razvoj inovativnih rezultata pri kojima je naglasak na diseminaciji i širenju rezultata i **Projekti razmjene dobre prakse**, usmjereni na povezivanje organizacija, povećavanje kapaciteta za rad na transnacionalnoj razini te dijeljenje ideja, metoda i primjera dobre prakse.

Projekt može biti u cijelosti usmjeren na obrazovanje odraslih i usklađen sa strateškim prioritetima Europske unije u ovom području.

Moguća je i međusektorska suradnja, što podrazumijeva primjenu rezultata postignutih kroz strateško partnerstvo na više od jednog područja (npr. u jednom su projektu rezultati primjenjivi na područje općeg obrazovanja odraslih ali i na područje strukovnog obrazovanja te visokog obrazovanja).

Projekt strateškog partnerstva prijavljuje samo **koordinator strateškog partnerstva svojoj nacionalnoj agenciji** - npr. hrvatska organizacija koordinator prijavljuje projekt Agenciji za mobilnost i programe Europske unije.

Financijska potpora dodjeljuje se organizaciji s ulogom prijavitelja projekta koja sredstva raspodjeljuje ostalim partnerskim organizacijama. Financijska potpora može iznositi najviše 150.000 eura po godini projekta, odnosno 450.000 eura za trogodišnje razdoblje, koliko je najduže moguće trajanje aktivnosti. Ovisno o odabranom tipu strateških partnerstava, projekt može obuhvaćati sljedeće kategorije troškova:

- upravljanje i provedba projekta
- transnacionalni projektni sastanci
- intelektualni rezultati
- događanja s multiplikirajućim učinkom
- aktivnosti učenja, podučavanja i osposobljavanja u sklopu strateških partnerstava
- izvanredni troškovi
- potpora za posebne potrebe.

Više o uvjetima i načinima prijave potražite na www.mobilnost.hr, u Vodiču kroz program Erasmus+.

Rokovi za prijavu: molimo pratite www.mobilnost.hr

www.mobilnost.hr

Ovaj je letak pripremljen uz financijsku potporu Europske komisije. Njime se izražava samo stajalište njegovih autora i Komisija se ne može smatrati odgovornom pri uporabi informacija koje on sadržava.

Zagreb, 2018.



Agencija za mobilnost i programe EU
Frankopanska 26
10000 Zagreb
T +385 (0) 1 5005 635
F +385 (0) 1 5005 699
info@mobilnost.hr
www.mobilnost.hr

Erasmus+



Erasmus+ najveći je program Europske unije u području obrazovanja, osposobljavanja, mladih i sporta.

Program Erasmus+ od 2014. do 2020. godine nudi brojne mogućnosti učenicima, mladima, osoblju, obrazovnim ustanovama i organizacijama u području obrazovanja, osposobljavanja, mladih i sporta.

Za provedbu programa Erasmus+ na području Republike Hrvatske zadužena je Agencija za mobilnost i programe Europske unije.



Napomena za potencijalne prijavitelje
Službena natječajna dokumentacija objavljena je na mrežnim stranicama Agencije za mobilnost i programe Europske unije www.mobilnost.hr.
Informacije sadržane u službenoj dokumentaciji – Poziv na dostavu projektnih prijedloga, Vodič kroz program Erasmus+, prijavni obrasci i ugovori – imaju prednost pred informacijama navedenima u ovom letku.

Mogućnosti za pojedince

Projekt mobilnosti

Projekt mobilnosti aktivnost je koja, u sklopu Ključne aktivnosti 1 programa Erasmus+ - Mobilnost u svrhu učenja za pojedince, omogućuje unaprjeđenje profesionalnih i osobnih kompetencija pojedinaca. U okviru obrazovanja odraslih mobilnost se može provoditi u zemljama članicama programa Erasmus+ odnosno u zemljama članicama EU te Islandu, Lihtenštajnu, Turskoj, Makedoniji i Srbiji.

Projekt mobilnosti u području nestrukovnog obrazovanja odraslih namijenjen je usavršavanju osoblja zaduženog za obrazovanje odraslih kao i osoblju uključenom u strateški razvoj organizacije.

Oblici usavršavanja su:

- Prijenos znanja kroz podučavanje ili osposobljavanje u nekoj od partnerskih organizacija u inozemstvu (*teaching/training assignment*),
- Strukturirani tečajevi ili osposobljavanje u inozemstvu (*structured courses or training events abroad*),
- Praćenje rada u nekoj od relevantnih organizacija u inozemstvu (*job shadowing*).



Mogućnosti za pojedince



Za aktivnost mobilnosti prijaviti se može organizacija aktivna u području nestrukovnog obrazovanja odraslih ili koordinator nacionalnog konzorcija koji čine najmanje tri organizacije općeg obrazovanja odraslih iz Hrvatske. U aktivnostima mobilnosti sudjeluje osoblje organizacija za obrazovanje odraslih.

Postupak prijave

Više o uvjetima i načinima prijave potražite na www.mobilnost.hr, u Vodiču kroz program Erasmus+.



Financijska potpora uključuje paušalna sredstva za troškove putovanja, pojedinačnu potporu i kotizaciju tečajeva za osoblje na mobilnosti te potporu za organizaciju mobilnosti i provođenje projekta. Može se zatražiti i financijska potpora za sudionike s posebnim potrebama koja pokriva 100 % stvarnih formalno prihvatljivih troškova.

Rokovi za prijavu: molimo pratite www.mobilnost.hr



Europass je portfelj od pet dokumenata namijenjen europskim građanima radi predstavljanja stečenih znanja, vještina, iskustava i kvalifikacija na jasan, usporediv i pouzdan način.

Želite li zabilježiti postignuća stečena tijekom mobilnosti, poslužite se dokumentom **Europass mobilnost**.

Europass mobilnost osobni je dokument u kojemu se bilježe razdoblja učenja ili usavršavanja koja je pojedinac proveo u inozemstvu, a služi boljoj procjeni i prepoznavanju iskustava, vještina i znanja stečenih na taj način u cijeloj Europi. Navedena se iskustva mogu bilježiti radi ostvarenja profesionalnih i obrazovnih ciljeva pod uvjetom da izrada ovoga dokumenta zadovoljava postavljene kriterije kvalitete za ostvarenje određene suradnje, a neki od njih su sljedeći:

- mobilnost se mora ostvarivati isključivo u inozemstvu,
- mobilnost mora biti institucionalno dogovorena između dviju ili više partnerskih ustanova, odnosno partnera pošiljatelja i partnera domaćina,
- dokument ne smije biti izdan vlasniku prije završetka razdoblja mobilnosti,
- ciljevi i zadaci mobilnosti trebaju biti unaprijed dogovoreni, jednako kao i trajanje i mentorstvo pri ostvarivanju takve aktivnosti.

Ovaj dokument ima mnoge prednosti i za korisnike i za organizacije te tvrtke uključene u odgovarajuće projekte. Osobe koje provode određeno razdoblje učenja ili usavršavanja u inozemstvu mogu jednostavno i pregledno službenom ispravom potkrijepiti znanja i kompetencije stečene tijekom sudjelovanja u projektu mobilnosti, a organizacije i tvrtke dobivaju detaljan i jasan uvid u vještine koje je vlasnik Europass mobilnosti stekao u stranoj zemlji te ih bolje i objektivnije procijeniti.

Dokument **Europass mobilnost** poželjno je izdati sudionicima mobilnosti u projektima Erasmus+ programa u području obrazovanja odraslih.

Više informacija o spomenutom dokumentu, kao i o ostalim dokumentima Europass (životopis, prilog svjedodžbi, jezična putovnica i dopunska isprava o studiju), dostupno je na nacionalnom portalu www.europass.hr.